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 ( هر عبارت را مشخص کنید.  ( یا نادرستی )  درستی )  -1

 زیر مجموعه دارد.  5عضو داشته باشد  3الف( مجموعه ای که 

 ، مجموعة تهی می باشد.  8و  7ب( مجموعة اعداد طبیعی بین 

ج( عبارت گویای 
   

    
 تعریف نشده است.    به ازای   

 د( اگر کره ای را با یک صفحه برش دهیم، طح بریده شده دایره است. 

 بارم

 

1 

 جمله های زیر را کامل کنید.  -2

 برابر با ....................... می باشد.         الف( شیب خط 

 درجه یک نیم دایره حول قطر آن .................... بوجود می آید.  363ب( از دوران 

 استدلالی که موضوع مورد نظر را به درستی نتیجه بدهد ........................ می گوئیم.ج( به 

 برابر ...................... می باشد.  yو   نسبت به متغیرهای       د( درجة یک جمله ای 

 

 

1 

  {              }  و  {         }  به صورت مقابل باشند:    Bو  Aاگر مجموعه های  -3

 را با اعضا مشخص کنید.                            مجموعة 
                                                                                                                                              

 

9/3 

 را روی محور نمایش دهید.  Fالف( مجموعة  -4
                                                                                                                   {     |         } 

 

   √        Fقرار دهید.                       یا   ب( در داخل دایره علامت 

 

1 

عددی را به تصادف انتخاب می کنیم. چقدر احتمال دارد این  {      |     }  از بین عضوهای مجموعة  -9

 عدد اول باشد؟ 
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 بدست آورید.      و     حاصل عبارت مقابل را به ازای  -6
                                                                                                                         |     |  |      |   

 

1 

 کامل کنید.   < = >جاهای خالی را با علامت  -7

                                        ،          
√   
 

√ 
             ،         (   )              ،           (  )   

 

1 

 می باشد. ثابت کنید فاصلة    نیم ساز زاویة    در شکل  -8

 به یک اندازه است.     از دو ضلع زاویة  Dنقطة 

 

 

 فرض                                                                                                                                                     

 حکم                                                                                                                                                      
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 الف( حاصل عبارت را به کمک اتحاد به دست آورید.  -5
                                                                                                                                         (   )   

 ب( عبارت مقابل را به کمک اتحاد تجزیه کنید. 
                                                                                                                                             

 بارم
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 حاصل هر یک را به صورت عدد تواندار بنویسید.  -13

                                                                                                               ،(
  

  
)
 
 (

  

  
)
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 الف( حاصل عبارت مقابل را به ساده ترین صورت بنویسید. -11

                                                                                                                              √   ( √  √  )   
 

 ب( مخرج کسر مقابل را گویا کنید. 

                                                                                                                                                       
  

√ 
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 مجموعه جواب نامعادلة مقابل را به دست آورید.  -12
                                                                                                                             (      )      

 

1 

]  باشد.      4را پیدا کنید که طول آن        از خط  Mالف( مختصات نقطة  -13
 
    
] 

 

 

]  ب( آیا نقطة 
  
   
 قرار دارد؟     بله                  خیر         روی خط  [
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  خط  -14
 

 
  را در دستگاه مقابل رسم کنید.     

 

 

79/3 

]الف( معادلة خطی را بنویسید که از دو نقطة  -19
  
  
]و    [

  
  
 بگذرد.   [

 

]موازی باشد و از نقطة         ب( معادلة خطی را بنویسید که با خط 
  
   
 بگذرد.   [

 

 

 

1 

 را به دست آورید.  yو   با توجه به دستگاه مقابل مقدار  -16

                                                                                                                                     {
       

 
      

 

 

1 



 حاصل هر یک از عبارت های گویا را به ساده ترین صورت بنویسید. ) مخرج ها مخالف صفر هستند. (  -17
 

                                                                                                                     
     

  
   

  

       
 : الف   

 

                                                                                                                           
    

   
  

    

   
 : ب   

 بارم
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 تقسیم زیر را انجام داده و خارج قسمت و باقیماندة آن را مشخص کنید.  -18
                                                                                                                                         

 

 

1 

 الف( آیا هر دو لوزی دلخواه متشابه هستند؟     بله                  خیر  -15

ب( مقیاس یک نقشه 
 

    
است. فاصلة این دو نقطه در طبیعت ) اندازة  cm 9/4است. فاصلة دو نقطه روی نقشه   

 واقعی ( چند سانتی متر است؟ 
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 الف( گزینة مناسب را انتخاب کنید.  -23

 کدام است؟  bو ارتفاع   حجم هرم مربع القاعده ای به اضلاع قاعدة  -

1 )
 

 
                    2 )

 

 
                   3 )

  

 
               4 )

    

 
    

  اگر کره ای در استوانه محاط شده باشد، قطر کره همواره با کدام یک از گزینه های زیر مساوی نمی باشد؟ -

 ( قطر قاعدة استوانه             2( ارتفاع استوانه                                                  1

 ( نصف محیط قاعدة استوانه 4( فاصلة دو قاعدة استوانه                                  3 
 

سانتی متری دوران می دهیم حجم حاصل را  13سانتی متر را حول ضلع  6و  13ب( مثلث قائم الزاویه ای به اضلاع قائم 

 بدست آورید. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

9/1 

 

10

6


